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Передплата
п  »РУС4АНА« в к я о а т :  

в Австриї:
ні ціна рік . . . 12 р. їв .
НІ ПІВ рову . . .  6 р. ЯВ.
на чверть рову . . 8 р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілкі рів . . 20 рублів 

або 40 франків
на вів рову . . 10 рублів І 

або 20 франків
; Ооодквове число по 8 кр. ав. 
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РУСЛАН
.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р усдян ови х  псальмів М. Шашкевича.

■ — -----------— -------------
Виходять у  Львові що дня 

крім неділь і руских сьвят 
о  год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а г -Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

І

віть не прийшло на думку, що она так 
основно потрафить себе раз на все збля- 
мувати в очах цілого сьвіта.

Трійця » независимих» послів зробила 
ся до ґрунту »зависимою«. Тілько най 
ніхто не думає, що від иравительства. Мо
же й оно там що й було би в тім правди, 
але хитрі малороси уміли так справу по
вести, що і самі консолїдатори, хоть як у 
кождого вітрять зависимість правительствен- 
ну, не в силі їх переконати о тім.

Забажали »независимі« окрити себе 
вже повною славою опозициї і імили ся 
з'ідеалїзованого опозициєю средства, се є: 
хотіли і собі по приміру прочих ОПОЗИЦИЙНІІХ 
послів поставити міністрів в стан обжа- 
лованя за галицкі вибори. Чудесний інте
рес! Яка слава! Зробити комусь обжало- 
ванє се не штука. Русин то знає. Але знає 
заразом, що з всїми обжалованями то багато 
клопоту, заходу, роботи, доводів, тай ще і 
результат вийде не по думці. А Русин того 
всего не любить. Крикнути собі от так за 
плечнй і всадити кого иньшого за те потім 
до Іванової хати, то на те ще згодив би ся, 
але попрацювати самому, а в додатку виразно 
станути противникови в очи, того він дуже 
нелюбить. Відай так задивлювала ся трій
ця независимих послів на своє обжалованє 
міністрів. Тож новела справу так, що як 
прийшло до критичної хвилі, то обжалова
нє своє зробила сама неможливим, а при 
тім опозицийну Русь так спритно підійшла, 
що она нічого з того не второпає.

Щоби нас ніхто не посудив, що се ми 
так лиш собі комбінуємо то ми цілу спра
ву представимо на основі самих опозицій
них жерел.

Акт обжалованя виготовили всі посли 
»независимі« в спілці, як се виходить 
з залученого письма гі. Яросевича, котре 
звучить:

Позаяк під внесенєм па поставлене міні
стра Баденього в стан обжалованя но поводу 
галиїїких виборів нема моего підпису, вважаю 
за відповідне публично діло пояснити:

Внесене то було зладжене ще минувшого 
тиждпя і я вже тогди був внесене підписав, а 
називалось оно тогди »Бгт§1ісЬкеіІ8ап1;га§ «іез 
АЬ§. Окипіе'игзкі, Тапіасгкіется, Дагозіеттісг иіиі 
Сгено88еп«. Мимо того дав мені то саме внесене 
посол Окуневскин вчера другий раз підписати, 
що я і зробив, думаючи, що то з причини яких 
поправок наново переписане то саме внесене, та 
зараз по підписанні дізнав ся я з зачудованєм, що 
моє імя з заголовку внесеня вичеркнено, а ще 
більше було моє зачудоване, коли я дізнав ся, 
що зробив то посол Танячкевич, і то тому, бо 
так желав собі посол Люеґер!

Дізнавши ся о тім, зажадав я від посла 
Окуневского, щоби і мій підпис сейчас вичер- 
кпув, коли вже вичеркнено моє імя з заголовка 
внесеня, та посол Окуневский хоть і обіцяв, не 
зробив того, а коли я сегодня его запитував, не 
хотів ся навіть мені признати до того, як і вза
галі не хотів признатись до того, що внесене 
віддано президентові! палати.

Не хочу додавати від себе до того цілого 
поступованя послів Танячкевича і Окуневского 
ніякого коментаря, а подаю его до публичної 
відомости в цїли виясненя, чому я не підписа
ний під внесенєм (я мусів сегодня заявити в кан
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руско - політичної путанини »независимих«.

Не минуло кілька днів, нк ми писали, 
що у наших койсолїдаторів і у послів так 
званих »независимих« нема ніякої провідної 
ідеї, ніякого ясного і певного погляду на 
політичні справи, ніякої програми в руско- 
народній роботі', ніякої витеченої дороги 
до чого, куди, з ким і до якої границі на
лежить Русинам поступати; згадали ми тоді, 
що серед такої політичної путанини всяка 
робота консолїдаторів і трійці »независи- 
мих« послів не приєднає ніяких елементів 
з посеред других народів, а скорше чи 
пізнїйше они єї відпекають ся; виказали 
ми в кінци, що серед тої славетної консо- 
лїдациї і єї заступників, не ма ніяких основ, 
ніякої системи. 1 на наші річеві виводи, > 
покивали головами деякі ще тямучі люди, 
признали їм слушність в дусі, але посту
пати після нами всказаного пляну они ва- 
гали ся, бо перед їх опозициєю запоморо- 
ченими очами, стояла ще одна ратункова 
дошка: о п о зи ц и я . Консолїдатори сказали 
собі: най що хоч буде, але ми і наша трійця 
послів »независимих« будемо стояти в опо- 
зициї; ми бажаємо поваленя міністра ґр. Ба- 
денього, тож не дивимо ся на ніщо більше. 
Ми вже нераз звертали увагу, що така рпо- 
зицин послів і цілої консолїдацнї є дуже 
сумнївої вартості!, що она о стілько є опо
зиційною, о скілько єї Генералам до їх 
егоїстичних цілий і до заколоту на Руси 
потрібно. Бож ціла наша опозиция до чого 
була зведена? До борби о мандати для 
кількох людий, а відтак тепер до жалів, 
що ті люди не станули послами. ІІньших 
справ она не бажала і не бажає, як се 
ми виказали в ч. 247 нашої часописи.

Акция » независимих « послів ограничу- 
вала ся на підписуванні социялїстам ін- 
терпеляций, на інтерпеляциях про розвя- 
зуваня віч за виборчий плач упавших кан
дидатів, за конфіскати социялїстичних і 
москвофільских письм, що ругали св. кат. 
віру, сьвященьство, руску національність 
і т. п. Трудно припустити, щоби навіть опо
зициєю запоморочена Русь не бачила, що 
з такої роботи не буде ніякого хісна для 
неї. Та що там єї який хосен! Консоліда
цію мала одно домаганє лиш до своїх по
слів, щоби они стояли в гіарляментї в опо
зицій до роботи других послів руских не 
вийшовших з рамени консолїдаторів і до 
кабінету ґр. Баденього, без огляду, чи буде 
в тім політична мораль і справедливість, 
так шумно консолїдаторами голошена.

Щоби проти других послів руских стояти 
в опозицій трійця »независимих« могла 
охотно вволити волю консолїдаторів, але 
проти кого иньшого, до того она або не
доросла або й не бажала.

Як там не є, досить що наші »незави- 
симі< посли доказали, що їх опозиция пій- 
шла в дубину. Ми не радували ся до те
пер їх опозициєю, а ще меньше будемо 
тішити ся їх неопозициєю; ми-ж їх роботи 
ніколи не уважали за серіозну, а хиба за 
елюкубрациї політичних кльовнів.

Надїяли ся ми різних сьмішних і бо- 
лесних линвоскоків тої »независимоі« 
трійці послів, але ніколи булоби нам на

целярій парляментарній, що мій підпис під вне
сенєм проти моєї волі уміщено).

З  правдивим поважанєм — Др. Роман Яро
севич посол до ради державної. У Відни 11/11 
1897. Р. Я Рівночасно пишу до польских Газет*.

З сеї заяви одно лиш певне бачимо, 
що др. Яросевич завернув свій підпис з 
обжалованя, проте не обжаловує міністер
ства. Посол Яросевич не додає ніякого 
коментаря до поступку посла о. Танячке
вича і Окуневского. »ДЬло« пояснює ту 
справу так:

Др. Окуневский, виготовивши внесене на 
обжалованє Гр. Баденього, написав був на заго
ловку: .Внесене послів Окуневского, Танячке
вича і Яросевича». Коли прийшло до збираня 
підписів, антисеміти заявили, що не підпишуть 
внесеня длятого, бо се внесене ставить також 
социялїст др. Яросевич, а они з социялїстами 
не хотять мати ніяких зносин і внесень іх не 
підписують. Серед такої ситуациї, щоби внесене 
не остало ся без підписів і щоби не ухибити 
Яросевичеви — вичеркнено о. Танячкевича і 
дра Яросевича з наголовка внесеня і полишено 
оба підписи під внесенєм. Тоді антисеміти дали 
свої підписи. Др. Яросевич угнївав ся і заявив 
д-ру Окуневскому, що цофае свій підпис під 
внесенєм. Др. Окуневский, думаючи, що др. Я- 
росевич робить се в хвилевім роздразненю і не 
схоче, щоби в такій важній справі не було его 
серед независимої трійці руских послів, не ви- 
черкнув его підпису. Тоді др. Яросевич побіг 
до друкарні і там вичеркнув свій підпис під 
внесенєм».

»Дйло« боронить о. Танячкевича і и. 
Окуневского, бо лучше притулити ся до 
двох послів, як до одного. АгЬеііег 7А%. 
називає поступок о. Танячкевича і Окунев
ского двозначною роботою. Посли ті за 
підмовою дра Люеґера хотіли поставити 
дра Яросевича в злім сьвітлї перед єго 
виборцями з одної сторони, а з другої сто
рони хотіли дра Яросевича недопустити до 
голосу, щоби він за остро не критикував 
поступованя ґр. Баденього.

Та др. Окуневский і о. Танячкевич 
заведуть ся на Лгоеґері. Так говорить Аг- 
Ьеііег 2І£.

З наведених нами голосів те одно оче
видно, що між независимими послами нема 
нічого певного, кромі личних амбіций, не- 
щнрости, недовірчивости, взаїмного підо- 
зріваня і якоїсь потайности.

ТТТо предсказала АгЬ. 2І§., се вже йинї 
сповнило ся. Антисеміти вицофали свої 
підписи з руско-онозицийного обжалованя 
міністрів. І справа — завдяки поведеню 
о. Танячкевича і Окуневского зглядом Я- 
росевича і їх поступку при обжалованю 
міністрів за ческі розпорядженя язикові — 
тепер так стоїть, що ледво, чи хто підпише 
те обжалованє.

В пятницю наші »независимі« посли 
не голосували за поставленєм міністрів в 
стан обжалованя за ческі язикові розноря- 
дженя, а спасли ся »бігством«. За те-ж 
антисеміти вицофують свої підписи з їх 
внесеня, а притім дають гарну пощочину:

«Такі люди сьміють обжаловувати міні
стерство! До нас приходите по відписи, а потім 
голосуєте проти нас! Вайеш-Низзагеи! Вайеим 
КпесЬіеи! Бон від нас!» (з лавок опозицийнихик
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Чи тепер ще знайдуть ся які підписи 
на обжалованю о. Танячкевича і Окунев- 
ского, се річ малої ваги. Досить що сли би 
їх не було, то треба завдячити лиш пове- 
деню руских »независимих«. Виглядає се 
так, мов би ті »независим і«  або умисно 
робили так, щоби унеможливити своє обжа- 
лованє, або принайменьше, сли оно увійде, 
(бо може ще виратувати ситуацию Яросе- 
вич) щоби ніхто не потребував з ним чи
слити ся. Можна би ще припустити, що 
посли не мали такої злої волі, а лиш дали 
ся надути антисемітам. Як би там справа 
не стояла з тим кумедним обжалованєм, 
то досить, що нещасна Русь не буде тепер 
знала, кого має іменувати ^заступ н и ком  
народу«. Бо чейже до такого безголовя 
годї признавати ся.

От се станув живий образ рускої кон- 
солїдациї і опозициї. Сли би не було в 
ній нічого злого, то доброго нема анї кри
хітки. Порожня амбіция, личні інтереси, 
хитренє, юдженє, безпроґрамовість, без
ідейність, горячкове шамотанє, а відтак 
посоромлене, висьміянє від всіх, обдурене, 
а вкінци копненє ногою.

Оиозиция наша поверне тепер домів 
з небувалим доси вінцем мучеництва, ко
трий сама собі добровільно своїм безголо- 
вєм уплела, але за те і з наукою, що »не- 
з а в и с и м іс т ь  р у с к и х  о п о з и ц и й н и к і в 
була і є н а й б іл ь ш о ю  і н ай гл у п ій - 
ш ою зави си м о сти ю .

Рада державна.
Вчерашне засїданє палати посольскої може 

виказати аж дві важні ухвали: річ рідка в послїдних 
часах з вини обструкциї. Першою ухвалою є вибір 
президента. Новий президент п. Абрагамович подя
кувавши за вибір висказав в короткій бесїдї, чо
го буде тримати ся на своїм становищи, почім 
приступив сейчас до порядку дневного і віддав 
голос послови Берирайтерови, записаному до го
лосу при розправі над обжалованєм міністрів за 
розпорядженя язикові. Ненадійно встав з свого 
місця ґр. Б а д е н ї  і зажадав голосу, щоби зло
жити урядову деклярацию. Те викликало за
гальне порушене в палаті; всї посли окружили 
лаву мінїстерияльну. Не бракувало навіть і опо
зициї; один тілько Шенерер полишив ся на 
своїм місци в порожних лавках і від часу до часу 
переривав ріжними окликами бесіду ґр. Баденього.

Президент міністрів ґр. Баденї промовив 
так: Висока палато! Вже на весні мала висока 
палата спосібність занимати ся тим самим пред
метом і перейшла до порядку дневного над 
внесенем о поставлене мене і моїх товаришів в 
стан обжалованя. Проте могла би насунути ся 
гадка, чи із становища правного і конституций- 
ного поновлене того самого внесеня з тої са
мої причини належить допустити. Правительство 
однак не має наміру заслонювати ся того рода 
зглядами. Хотів би я тілько при тій нагоді за
мітити, що декотрі посли в своїх бесідах ужи
вали слів: »обжаловані міністри». Мушу про
ти того застеречи ся, понеже та номенклятура в 
теперішнім стані справи не відповідає фактам. 
(Оплески на правиці).

Від предложеного в осени внесеня, щоби мене 
і моїх товаришів з причини розпоряджень язикових 
поставити в стан обжалованя, не наступила ніяка 
зміна що до предмету, котрий тому внесеню слу
жить за основу, не знайдено нічого нового, так що 
можу тепер} на те відкликати ся, що я ще тоді 
високій палаті навів. На засїданю з 6-го мая 
с. р. На основі закона, за переступлене котрого 
нас обжаловувано, після моїх сил і пересьвідче- 
ня виказав я  високій палаті, що закид не є уо- 
снований. Думаю, що висока п ал ата  не буде від 
мене жадати щоби я те саме повтаряв і можу 
покликатись на стеноґрафічний протокол того 
засїданя, в котрім мої виводи під зглядом прав- 
ним є поміщені.

Сли однак, поважані панове, помине 
ся квестию правосильности дороги розпо
рядженя, а в узглядненю практичности жадає 
ся упорядкованя язикової справи в дорозі зако
на, то позваляю собі звернути увагу високої па
лати на ухвалену в високій палаті панів дня
20 -ґо мая с. р. адресу, котру Найяснїйший Пан, 
з цілковитим вдоволенєм зволив приняти до ві -

домости, в котрій та гадка була висказана. 
Також і в палаті панів в часі дискусиї адресо- 
вої осьвідчив я, що правительство є далеке 
від відсуваня від себе тої думки на случай, ко
ли би з інїциятиви сторонництв поставлено кон
кретні внесепя, але противно з цілковитою рі- 
шучостию зазначив я, що правительство з за- 
стереженєм свого становища з найбільшою охо
тою і з цілою силою хоче при тім вспівдїлати.

Тож поважні панове, відомо то загально, 
що також в тій вис. палаті подібні внесеня є 
намірені і длятого користаю з нагоди, щоби та
кож тут осьвідчити, що сли ті поставлені або 
ще маючі поставити ся внесеня війдуть під на
ради, правительство з гори осьвідчає, як я вже 
осьвідчив в палаті панів, що в тій роботі з най
більшою охотою возьме участь і о скілько те 
від него зависить, доложить заходів, щоби ті 
внесеня допровадили до якоїсь цїли. (Оплески 
на правиці). Але, прошу панів, я йду ще даль
ше і осьвідчаю, що єсли би ті внесеня тут з я- 
кої причини не прийшли під наради, або єсли би 
ті внесеня в пізнїйшім ходї мали натрафити 
на трудности, котрі взагалі’ казали би сумпїва- 
ти ся о кінци, або коли би розправи протягли 
ся, так що в можливо короткім часі не можна би 
очікувати позитивного їх попагодженя, тоді пра
вительство без сумніву ту квестию підійме са
мо і не зависимо від тої акциї доложить всіх 
старань, щоби ту актуальну квестию спору між 
двома народами замешкуючими Чехію довести до 
мирної розвязки (оплески на правици), а іменно 
на основі компромісу, на основі угоди, щоби в 
цілковитім порозуміню з обома сторонами, ви- 
рівнати ріжницї, які настали з причини язико
вих розпоряджень. (Оплески на правици).

Панове! Та мря бесіда може навести вас 
на гадку, що я і правительство не думаємо у- 
ступати. А сли би те панів мало прикро діткну
ти, то я на се непораджу.- Можу однак панів 
впевнити, що те, що я тепер осьвідчив відпо
відає фактам і що в тій вис. палаті’ не виповів 
я того легкодушно. (Оплески на правици).

Мушу природно полишити осудженю по
важних панів, чи вірите, що вибраний вами 
спосіб відповідає загаданій вами цїли. Мушу та
кож природно полишити осудженю панів, чи 
вірите, що на тій дорозі' дійдете лекше до по- 
розуміня, котрого бажаєте, рівно як правитель- 
ство, чи дійдете лекше до цїли. Мушу тут та
кож ствердити, що правительство не тілько 
стремить, але також щиро доложить всіх ста
рань, щоби дійти до призадуманого результату. 
Поважані панове. Всї так сумні події' в тій па
латі не захитають правительства в єго пере- 
сьвідченю зглядом значіня нїмецкого народу і 
зглядом єму належного в Австриї становища. 
Річ природна, що правительство Єго цїсарского 
Величества, котре старає ся бути справедливим 
для всіх не нїмецких національностий, замешкую
чих Австрию, мусить рівнож мати перед очима 
і совістний обовязок зглядом нїмецкого народу. 
(Вольф: язиковими розпорядженями. Шенерер: 
Доказало се віче в Хебі).

Признаю, що нинїшна дискусия не дає при
чини запускати ся в дальші подробиці тої кве- 
стиї, котрі з трактованим предметом не стоять 
в ніякій звязи. Коли однак всї панове говорили 
не тілько виключно о лєґальности і нелєґаль- 
ности розпоряджень, о що властиво днесь хо
дить, але також про суть розпоряджень язикових, 
проте мусите мені позволити, щоби я абстрагу
ючи від тих уваг ще кілька слів сказав о са
мій справі.

Прошу бути того пересьвідченя, що нинїш- 
них моїх виводів не викликали неприязні бесі
ди, але радше послїдна бесіда, з котрої, поминувши 
кілька ораторских зворотів, пробивавсь тон на
кликуючий до поєднана. Посол міста Берна 
навів много фактів і завсїгди на них відповідав: 
• правительство мовчить». Тож чи бесіди че
сних послів з Берна є так уложені, щоби пра
вительству уможливити забране голосу, лишаю 
се осудови панів (веселість на правици). Або 
говорить ся так много, що правительству не 
лишає ся вже місця до говорена, або говорить 
ся в тоні, не хочу сказати в тоні, але в напря
мі, котрий не цілком відповідає фактам. Думаю, 
що панове забувають о стані перед виданєм 
язикових розпоряджень, бо всі їх жалоби кон
центрують ся в тім, мов би доперва ту ситуацию 
витворили язикові розпорядженя, підчас коли

вже істнував цілий ряд розпоряджень, котрий 
ви панове тепер поборюєте.

Але здає ся мені, що по всіх рекриміна- 
циях звернених проти нас, а головно проти моєї 
особи, маю прецінь право ствердити, що ті 
скарги і ті ошибки що найменьше після погля
ду панів ошибки, які тут підношено, не викли
кано їх тими розпорядженями. Длятого то по
звольте мені панове ще раз відкликати ся до 
вас і упевнити вас, що те, що нині тут в імени 
правительства я осьвідчив, не є пусті слова, але 
висказано було поважно і маю надію, що факти 
те потвердять. Коли депутований з міста Но
вого Ічина вчера закінчив свою бесіду словами, 
що може не заходив злий намір, але дивна не
зручність, то позвольте мені панове, що мою 
бесіду закінчу тими самими словами, тілько що 
справу денещо відверну. Єсьм сильно пересьвід- 
чений, що панове попихані лиш волею своїх на
ціонально успосіблених виборців так поступаєте 
як тепер. (Так є, на лївици. П ом  м ер : І нашим 
власним національним чувством). Але мушу па
нам полишити осуд, чи може не признасьте, що 
хвилевий спокій віддав би інтересам ваших ви
борців ліпшу прислугу. І длятого позволяю собі 
ще примітити: Не сумнїваю ся о найліпшій во
ли панів, але чи з нею сполучена є зручність, 
то позіставляю вашОїму осудови. (Ж иві оплески 
на правици).

___________ (Конець буде.)

ВІСТИ політичні.
Найблизшим ділом палати послів має бути 

вибір II. віцепрезидента палати, котрим імовірно 
остане вибраний опат Т р а й ін ф е л ь с ,  а від
так полагоджене внесеня о елементарних не
щастях. Справозданє буджетової комісиї має ви
готовити ся з кінцем сего тижня, а палата при
ступить безгіроволочно до розправи над ним на 
нічних засїданях. На засїданях денних мають 
в ; скорі розпочати ся наради над язиковим 
внесенем бар. Діпавлього. Внесене се має бути 
передане комісиї, котра оголосить себе перма- 
нентою і буде вести свої наради навіть в часі 
парламентарних ферий. В часі парламентарних 
ферий має наступити із сторони Баденього нова 
проба з Німцями в цїли упорядкованя відносин 
парламентарних.

У Відни відбуло ся вчера так шумно за
повідане господарске віче, на котрім явило ся 
трохи і участників з Галичини, так Поляків як 
і Русинів. Віче мало переважно характер полі
тичної демонстрант' в дусі німецко-антисеміт- 
скім. Збори отворив Люеґер витаючи участни
ків віча іменем міста Відня, а віцепрезидент 
намісництва, Бурґоінґ іменем правительства. 
Ухвалено резолюцій о австро-угорскій угодї, о 
реформі біржи збіжевої, о зміні податку ґрун
тового на доходовий, о знесеню податку посе- 
редного, знесеню оплат за доставу листів в не- 
гірских околицях і о відшкодовашо громад за 
поручений круг дїленя і т. п.

Перше засїданє делєґаций відбуде ся ві 
вторник о 12. годині в полуднє. В середу о го
дині 12. прийме цісар обі делєґациї на авдиєн- 
циї. На президента делєґации десиґнують ґр. 
Ф р а н ц а  Ту на, а на заступника єго п. Я в о р -  
с к о г о. Угорска делєґация має вибрати своїм 
предсїдателем ґр. Юл. Ш а п а р о г о  а віцепре- 
зидентом Кольомана Ш е л я .

Еиископскі конференції розпочинають ся у 
Відни 16. с. м. Того дня збире ся тілько комі
тет конференций а повні паради розпічнуть ся 
доперва 23. с. м. З  нагоди тих конференций 
приїзджає вже днесь до Відня Кардинал Шенборн.

Про послїдне голосованє в справі обжало- 
ня міністрів за язикові розпорядженя розписуть 
ся широко нїмецкі і польскі дневники. Нїмецкі 
дневники виступають дуже остро проти поль- 
ских людовців, стояловщиків і руских опозиций- 
них послів о. Танячкевича і дра Окуневского. 
В часі голосованя тих послів проти опозиції 
збігла ся опозиция до їх лавок, стала їх визи- 
вати, грозити пястуками, кидати на них знева
жливі слова а відтак проганяла. їх з лав вказую
чи, щоби виносили ся до польского кола.

Після І оіііік мав польских селян до такого 
поступованя наклонити молодоческий посол Ма- 
сталька. Не малий вплив на Стояловщиків мала 
мати та обставина, що мінїстер Ґляйспах упев
нив адвоката о. Стояловского, що дасть єму



з
лист безпеченьства до повороту (так званий 
ґляйт) в Австрию, а процеси і кари проти него 
будуть застановлені.

Ческі голоси про мову ґр. Баденього виго
лошену В ПЯТНИЦЮ звенять не в дуже вдоволе
нім тоні. Роїііік пише: Бесіда ґр. Баденього 
хибила цїли. Лівиці не приєднала, а на правици 
викликала певне занепокоєне, котре є зовсім 
оправдане, сли зважить ся, що ґр. Баденї не 
уважав за відповідне повідомити о своїм по
ступку тої більшости, котра за него боре ся ніч 
і день в иарляментї. Поминувши ту ошибку, 
що до куртоазиї є та бесіда неясною, а вибір 
часу до єї проголошеня зовсім невідповідний. 
В подібний спосіб виражають ся і Кагодиі Ьізіу. 
Правиця здуміла ся, наколи ґр. Баденї по диких 
сценах обструкциї прибрав зглядом неї лагідний 
а майже просячий тон і закляв ся перед Нім
цями поправити і завести супокій в Чехії.

Дневник сей питає ся з зачудованєм: »Що 
ще має стати ся, щоби правительство прийшло 
до пересьвідченя, що на становищи, яке заняли 
Німці, порозуміпє є неможливе? Куди мають 
зайти иарляментарні відносини, щоби правитель
ство пересьвідчило ся, що не полишає ся нічо
го більше, як оголосити себе або Вельфом або 
Ґібелїном? Висказ ґр. Баденього, що не нїмец- 
ким національностям буде в Австриі дана >по 
м о ж н о сти »  рівноправність є небезпечний? Та
ка рівноправність містить в собі вже заздале
гідь кривду. Нїмецкі дневники осуджують за
яву президента міністрів а берлїньска праса лі
беральна каже виразно, що заповіджена нова 
проба помиреня Німців і Чехів не має добрих 
виглядів. Властиве значінє тої заяви, то хиба 
сконстантованє нравнтельства, що ческо-нїмецкі 
посли мають за собою своїх виборців.

Австрийскі Німці по дотеперішних досьві- 
дах мають в кінци право жадати фактів а 
не слів. _________

Н о в и н к и.
— На православє перейшло 700 галицких Ру

синів, котрі з весною сего року виеміґрували до 
Канади і осіли в околици Біпе-81опе-Ьаке і КаЬ- 
ЬіІ-ІІіІз. На православє приняв їх росийский сьвя- 
щеник Камев з 8еаШе. Деж діли ся наші сла
ветні патріоти, котрі навіть в північній Америці 
проповідують для Галичини опозицийну політику? 
Чиж мали би се бути овочі їх консолїдацийних 
змагань, на разі далеко, в Америці, а відтак і 
в Галичині.

— Віче медиків. В суботу вечером відбуло ся 
в сали III. львівского університету віче львів- 
ских слухачів медицини, в котрім взяло участь 
около 60 медиків. Предметом нарад була спра
ва підручників, устроєня балю, і що найважнїи- 
ша: справа отворень з початком наиблизшого 
року шкільного клініки недуг шкірних і вене
ричних, утворена катедри окулїстики і полож- 
ництва, справа зміни дотеперішного способу 
роздїлюваня стипендії й і основаня товариства 
медиків. В цїли переведеня в діло дотичних 
внесень вибрали комісию з 13 членів, котра має 
подбати про се у декана і академичного сенату.

— В справі краківского Товариства убезпе
чень наспіла з Кракова вість, що директо
ри Сціпіо і Слонецкий, під натиском публичної 
опінїї, котра їх уже від хвилі викритя кра- 
дежий Чеслава Кешковского взивала до усту- 
пленя, в кінци дня 8. с. м. внесли на руки над
зираючої ради свою резиґнацию із становищ ди
ректорів, але урядувати будуть аж до засїданя 
надзираючої ради дня 25. с. м. Рівно-ж зрези- 
ґнуаав з уряду заступника диретора др. Волод. 
Лїсовский, заразом синдик товариства. (Другий 
заступник директора др. Фр. Пашковский стра
тив "той свій мандат дня 29. м. м,, «оди вибра
но єго членом ради надзорчої). — Яка паніка 
запанувала межи публичностию по крадежах 
Кешковского, сьвідчить о тім факт, що інтере- 
совані старають ся самі наочно переконати ся, 
чи так є, як представляє дирекция товариства. 
В понеділок розпочала специяльна коміс я з ра- 
мени надзираючої ради шконтрувати фонди ре- 
вервові, а позаяк в касах знаходить ся і спе
цияльна резерва 900.000 зр., забезпечаюча до- 
животну ренту кн. Маркилови Чарторийскому в 
квоті 60.000 зр. річно по причині продажі! Під- 
гайцїв, то сам той князь зголосив ся і казав со
бі на ’очи показати депозит. — Чеслава Кеш- 
ковскбго доси ще не злапали. Одні кажуть що

він ховає ся в Галичині, деякі гадають, що на
віть в самім Кракові, другі знов говорять^ що 
утік до Туреччини.

— Делєґатом міста Львова до краєвої ради 
шкільної вибрано на передвчерашнім засїданю 
ради міста поновно радного і професора універ
ситету д-ра Теофіля Цєсєльского 56 голосами 
на 73 відданих голосів.

— Торжественне отворенє зелїзницї Ходорів- 
Підвисоке наступить 28-го с. м., а правильний 
рух поїздів розпічне ся 29-го с. м.

— Жидівскі академики у Львові заложили на 
довірочнім зібраню дня 7-го падолиста «Читаль
ню жидівских академиків*, котрої статути по
дані вже намістництву до потвердженя.

— Кандидатура посольска. В окрузі Лапцут- 
Нїско з ґрупи меньших посїлостий о мандат 
посла соймового, опорожнений через смерть ґр. 
Гомпеша, наміряє против піднесеної кандидату
ри кс. Стояловского поставити свою канди
датуру др. Витолд Бартошевский, концепїст 
прокураториї скарбу, приділений тепер до міні
стерства справ внутрішних у Відни.

— Черновецка «Руска Школа* (руске товариство 
педаґоґічне) буде мати загальні свої збори в су
боту 20-го н. ст. падолиста о 2-ій годині з по
лудня в сали «Народного Дому* в Чернівцях. 
Виділ у відозві до руских учителів і учительок 
взиває їх явити ся як найчисленнїйше, бо має 
ся радити над справами важними не тілько 
для руского шкільництва, але і для піднесеня 
незавидної долі буковиньского учительства.

— Товариство «Міщаньска Бесіда в Стрию* у- 
строює в суботу 20-го падолиста с. р. в льокали 
під «Чорним Орлом* (ринок) вечерок з танцями. 
Початок о годині 8-ій вечером. Вступ: Для чле
нів 50 кр. а з родиною 1 зр.; для не-членів 70 
кр., а з родиною 1 зр. 40 кр. Стрій звичайний 
сьвяточний. Вступ тілько за оказанєм запрошеня.

— Процес Кароля Ґумовского і товаришів за
кінчив ся вже перед трема днями. Вердикт су- 
диїв присяглих потвердив питане що до наміре- 
ної крадежи і векслевих обманьств, сповнених 
Ґумовским, а заперечив питаня що до иньших 
обжалованих. На тій основі трибунал оголосив 
приговор, засуджуючий Кароля Ґумовского на 
чотири роки тяжкої вязницї, а увільняючий 
прочих обжалованих: Петра Знґмунта, Генрика 
Вуйцїкевича і Тадея Вуйцїкевича.

— Дві страшні пригоди лучйли ся сего тижня 
на териториях громади Крушельниця повіту 
стрийского. Дня 8. с. м. погиб при рубаню бука 
в лісі молодий господар з Крушельницї Іван 
ГІідгородецкий. Коли бук зачав хилитись і па
дати, крикнув він на своїх товаришів: «Утікай
те!* і сам зачав втікати, однакож но дорозі 
захопив єго і ударив з великою силою відло- 
мок з другого бука, на котрий упав бук підру
баний. Нещасний господар лишив вдову і че
тверо дрібних дїтий... Ще страшнїйша пригода 
лучила ся дня 11. с. м. около 9. години ве
чером на лісовій зелїзници Синевідско-Крушель- 
ниця-Сигла. Поїзд нічний, наладований деревом, 
переїхав лежачого па шинах при помпі зелїзни- 
чій стражника Григория Підгородецкого і розніс 
тіло нещасного на кусні. Паляч, що був на ма
шині, замітив був в послїдній хвили щось ле
жачого на шляху і сейчас стримано поїзд, але 
вже було за пізно... Доси не висліджено при
чини нещастя, а іменно длячого стражник ле
жав на шинах. Досадують ся, що кладучи при 
помпі огонь, сів він з боку огню на шинах грі
ти ся, а ждучи довший час на поїзд (того ве- 
чера спізнений) заснув з утоми. Нещасний був 
сьвітлим, чесним, тверезим і роботячим молод
цем, передплачував і читав рускі видавництва. 
Лишив стареньку матір, котру працею рук своїх 
удержував.

— Відлюдок. В лісі Отолїнеч під Аґраном по
мер минувшого тижня селянин Джурс Маршал- 
ко в віці 70 літ, котрий 39 років безпереривно 
жив в тім лісі. Маршалко був колись маючим 
господарем в селі Нустер. Вневдовзї втратив 
він жінку та дїтий і взяв собі те так до серця, 
що удав ся до згаданого лісу і замешкав під 
одним деревом. Лише як Потребував хліба або 
тютюну, ішов до поблизького села і жебрав о 
ті річи. Носив на собі тілько сорочку і шарава- 
ри, а ціле єго майно складало ся з мотики, од
ного горшка і люльки. Коли довідав ся о тім 
властитель лїса, велів приносити відлюдкови 
правильно поживу, і від сего часу прожив Мар
шалко спокійно ЗО літ, не опускакуючи свого 
дерева.

— Ц. к. дирекция залізниць державних опові
щає, що в пятницю в полуднє на головнім двір- 
ци зелїзничім шлюсар Білецкий, чистячи збірник 
ацетилїновий ужив запаленої свічки (против за
борони і інструкциї); то спровадило спалене по- 
зісталих решток ґазу і в наслідок сего Білецкий

і помагаючий єму в роботі шлюсар Тарнавский 
потерпіли легке попарене рук і лиця. Натиск 
воздуха, викликаний спаленєм ґазу, не зробив 
впрочім ніякої иньшої шкоди кромі витовченя 
шиб в кількох вікнах.

— Небезпечно мешкати в жидівских камени- 
цях у Львові. Ото при ул. Сйкстускій ч. 30 в 
ночи з суботи на неділю завалила ся на другім 
поверсі повала так що мешканці мусїли як стій 
в ночи випроваджувати ся. В тій самій камени- 
ци вже минувшого року завалили ся сходи, а 
властитель жид ані не думає о якійсь порядній 
реставрациї цілої каменицї.

— Сезон деФравдаций. З Петербурга доходять 
вісти, що звідтам утік касиєр шляхотского суду 
опікуньчого Пшеленский укравши 147.000 рублів. 
Петербурска полїция прислала львівскій полї- 
циї фотоґрафію Пшеленского, бо заходять по
знаки, що дефравдант находить ся в Галичині. 
Чи-ж наш край мав би бути гніздом всяких 
злодіїв ?

— Сумний випадок лучив ся в Тарнові перед 
кількома днями. Іван Бартош з Луки, при обру- 
буваню галузий упав з дерева і покалічив ся 
так небезпечно, що по ЗО годинах муки помер.

— Траґедия родинна. Велике вражінє викли
кала онодї в Парижі! страшна пригода, яка 
лучила ся в одній з найбогатїйших дільниць мі
ста. В хорошім домі під ч. 26 при ул. Авеню- 
Марсо мешкав 41-лїтний богатий купець Драй- 
фус з 32-лїтною жінкою з ґр. Ґекерті і трема 
дочками в віці 13, 11 і 7 літ. Перед кількома 
днями найдено в спальни мешканя трупи цілої 
родини Драйфус зачадив ся разом з цілою роди
ною вугляним ґазом, позамикавши всі затички 
печи і уставивши крім того три судини з жа
ріючим вуглем. Полишив лист і при нїм 4.000 фр. 
на кошти похорону. Причини самоубийства доси 
незвістні. Догадують ся, що Драйфус був своя
ком засудженого за шпігуньство капітана Драй- 
фуса і що він та єго жінка постановили відобра
ти собі житє зі встиду.

— Незапальне дерево. Послїдними часами кру- 
жить по часописях звістка, що одному амери- 
каньскому винахідникови удало ся, дерево, не 
зміняючи єго виду, аж до найменьшого атому 
так запустити, що вже ніяк не запалить ся. В 
Льондонї зроблено недавно пробу; іменно про- 
бовано запалити дімок здїланий з такого дере
ва, та огонь не лише не імав ся предмету, але 
показало ся, що се дерево є злим провідником 
тепла. Наслідком такого сьвітлого результату 
постановило американьске, а слід за ним японь- 
ске правительство з’ужиткувати сей винахід в 
той спосіб, що веліло побудувати всілякого ро- 
да будинки і кораблі з того дерева. В многих, 
містах Америки утворили ся акципні товариства 
для раціонального зреалїзованя сего винаходу. 
Так само в Анґлїї завязало ся в тій цїли по
дібне товариство з великими капіталами.

Наука, штука, лїтеруатра.
— «Правда* ч. 43. містить: Промова пос. Бар- 

віньского в буджетовій комісиї д. 25-го жовтня 
1897 в розправі над законом о підмогах з фон
дів державних наслідком елементарних шкід. — 
Наради в хлїборобских справах. (Дальше.) — 
Могила Степана Руданьского. — Упадок Новго
рода. (Конець.) — Житє Вен’ямина Франкліна. — 
Материньска любов все перемагає. — Сьміх 
горе.

Т е л є ґр а м и .
Відень 15. падолиста. На нарадах комісиї 

буджетової президия палати заявила, що по- 
дрібна дискусия над угодовою нровізориєю не 
може відбувати ся. Наради комісиї скінчуть ся 
імовірно ві вторник.

Варшава 15. падолиста. На стациї в Скер- 
невицях наїхали на себе два поїзди. Двох кон
дукторів убитих, кілька осіб тяжко ранених, а 
7 возів поторощених.

Париж 15. падолиста. Рї§аго поробило нові 
відкрити в справі Драйфуса, після котрих ви- 
новником в тій справі має бути вислужений ка
пітан де Кои^ешоиі.

Мадрит 15. падолиста. Повстанці висадили 
на Кубі в воздух зелїзничий поїзд. 12 осіб є 
убитих а 27 ранених.

випробоване средство на катар. Дї-
лаючи знаменито десінфекцийно і

Г О  П  О  17 О  М О І 1 Т П Л Р О 2 І  холодячо, увільняє недужого дуже 
|  Ц  ї ї  Ц  ІУІ V I I  І V  # І С  О  ( Ц  скоро від прикрої сеї долегливости.

15 Ціна коробки 25 кр.

Головний склад в аптицї
161 93—?

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом“ у Львові.
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О П О В ІЩ Е Н О .
СІЛЬ ДЛЯ ХУДОБИ.

Краєвий заряд продажи соли (при Видїлї краєвім) у Львові
повідомлює,

що устроїв ві всіх повітах краю по однім головнім заступстві продажи соли для худоби, а іменно:

П о в іт Місцевість З а с т у п н и к

1. Вила
2. Бібрка

3. Бохня

4. Богородчани
5. Борщів
6. Броди
7. Бжеско
8. Бережани
9. Березів

10. Бучач
11. Хшанів
12. Чешанів
13. Чортків
14. Домброва
15. Добромиль
16. Долина
17. Дрогобич
18. Горлиці
19. Городок
20. Грибів
21. Городенка
22. Гусятин
23. Ярослав
24. Ясло
25. Яворів
26. Калуш
27. Камінна
28. Кольбуїнова
29. Коломия
30. Косів
31. Краків

32. Коросно
33. Лиманова
34. Ліско
35. Львів

Бяла
а) Бібрка
б) Ходорів 
Бохня

Богородчани
Борщів
Броди
Бжеско
Бережани
Березів
Бучач
Хшанів
Любачів
Чортків
Домброва
Добромиль
Долина
Дрогобич
Горлиці
Городок
Грибів
Городенка
Гусятин
Ярослав
Ясло
Яворів
Калуш
Камінна
Кольбушова
Коломия
Косів
Краків

Коросно
Лиманова
Ліско
Львів

36. Ланцут
37. Мілец

Ланцут
Мілець

Дубовский Лев 
Бунїкевичова Мария
а) краєве бюро спедициї соли
б) Корибекий і Спіл.
Раппапорт і Шапіра 
Михалєвский Едвард 
Галадевич Франц 
Бальтазиньский Казимир 
Крон Давид 
Маріньова Анєля і Сп. 
Буржиньский Мечислав 
Виділ повітовий
Іван Волощак
Вайсман Яків
Новак Иосиф
Краєве бюро спедициї соли 
Краєве бюро спедициї соли 
Краєве бюро спедициї соли 
Магістрат міста 
Берначек Анєля 
Чаплїньский Антін 
Наймай Абрагам 
Черска Дукія
Клєцан Иосиф Бронислав
Райх Бронислав
Виділ повітовий
Краєве бюро спедициї соли
Виділ повітовий
Вайс Мойсей
Мізєвич і Спілка
Краєве бюро спедициї соли
Торговельний Звязок Кружків

рільничих (ул. Піярска ч. 4) 
Гіршфельд і Сокаль 
Клїмек Іван 
Лянґзам Ісаак
а) Торговельний Звязок для

Кружків рільничих (улиця
Паньска ч. 21).

б) Менке Кох (пл. Ґолухов- 
ских ч. 7).

Цетнарский Іван
Гермелє Ізраіль

Ціна
за 1 
злгр. 
соли

П о в і т Місцевість З а с т у п н и к

38. Мостиска Мостиска Новіт. Товариство торговельне
6 39. Мисленичі Мисленичі Кружок рільничий

40. Надвірна а) Надвірна Гірш Файбіш
6 б) Делятин Краєве бюро спедициї соли

41. Нїско Нїско Корецкий Лев
7 42. Новий Санч Новий Санч Звязок торговельний для То-
6 вариств і кружків
6 43. Новий Торг Новий Торг Виділ повітовий

44. Пільзно Пільзно Винярский Лев
61 45. Подґурже Подґурже Враєр Кароль
$ 46. Підгайчики Підгайцї Зонненштайн, Лявфер і Врік6 47. Перемишль Перемишль Сєрошевска і Макар6 48.1Іеремишляни ГІеремишляни Краєве заступство під надзо-
6Ї ром Виділу повітового6 49. Рава Рава Скотницкий Антін6 50. Рогатин Рогатин Магістрат міста
6 51. Ропчицї а) Дембиця Пов. Товариство торговельне6 б) Сендзїшів Вахтель Ісаак
6 52. Рудки Рудки Турса Франц6 53. Ряшів Ряшів Шневайс Берль
6 54. Самбір Самбір Повітовий Заряд Товариства
6І Кружків рільничих
6Ї 55. Сянок Сянок Бернштайн Ізральі6 56. Скалат Скалат Пудлєс Давид
6 57. Снятин Снятин Мельцер і Фрайлїх
6 58. Сокаль Сокаль Бик Айзик
6 59. Станиславів Станиславів Горошкевич Станислав
$ 60. Старе місто Старе місто Ерльбавм Лейба
6 61. Стрий Стрий Виділ повітовий
6 62. Стрижів Добрехів Кружок рільничий

63. Тарнобжеґ Тарнобжеґ Лявфер Нусен
6 64. Тернопіль Тернопіль Видїл повітовий

65. Іарнів Тарнів Козубовский Станислав
6 66. Товмач Товмач Кружок рільничий
6 67. Теребовля Теребовля Лещишак Касиян
6 68. Турка Турка Ранд Абрагам
6 69. Вадовичі Вадовичі Рільниче Товариство задатк.

70. Величка Величка Пов. Товариство торговельне
71. Залїщики Залїщики Павловский Жигмонт

6 72. Збараж Збараж Виділ повітовий
73. Золочів Золочів Шор Мендель

6 74. Жовква Жовква Говецкий Антін
6 75. Жидачів Жидачів Штайф Хаїм
6 76. Живець Живець Бабільонек Андрій

Цїна 
ва 1 
влґр. 
соли
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6
6
6
6

6
6
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По мірі розвиваючого ся попиту Краєвий Заряд продажи соли буде установлювати стілько заступств, а взглядно філіальних складів 
соли для худоби, скілько покаже ся потреба.

В установлених вже заступствах, як і в тих заступствах, котрі Заряд в дальшім ході установить, кождий годівник може закуповувати 
сіль для худоби в т а к і й  с к іл ь к о с т и ,  я к о ї  єм у  т р е б а , однакож під услівєм, що тоту сіль ужиє л и ш е  до к о р м л е н я  х у д о б и  а в 
наслідок того тоту сіль можна продавати лише годівникам худоби. З а  у ж и в а н е  т о ї  с о л и  до и н ь ш и х  ц іл е й  ц. к. с к а р б о в і  в л а с т и  
б у д у т ь  к а р а т и . К у п у ю ч і м ен ьш у  с к іл ь к іс т ь  соли  ан іж  пів с о т н а р я  м е т р и ч н о го , д іс т а ю т ь  с іл ь  н ео п ак о в ан у , отж е ма
ю ть с а м і д о с т а в и т и  м а т е р и я л  до о п ак о в а н я . Заряд готов достарчити тої солм також безпосередно замовляючим годівникам. Се могло 
би бути користне лише тодї, сли-би кількох більших відбирателїв соли бажало єї спровадити цілим ваґоном до котрої небудь зі стаций зелїзни- 
чих, щоби в тон спосіб користати з низшої тарифи зелїзничої. В такім случаю треба порозуміти ся безпосередно з Зарядом, котрий замовлене 
сейчас виконає.

Товаряча сіль, котру Заступства мають на продаж, складає ся з 99Чі оіо змеленої соли камінної, полину і кислоти зелїза.
Тоті додатки суть зовсім нешкідні. Виділ краєвий стверджує се на основі довголїтних досьвідів годівників в иньших краях монархії і в Ні
ме ччинї.

Заряд звертає увагу ВП. П. годівників, що пересічна доза соли виносить на оден день і на одну штуку:
2— -6 Грамів
3—  10 Грамів

а) для бугаїв і волів опасових . 40—60 Грамів
б) для робучих волів ..................  30—40 Грамів
в) для к о р о в ................................ 20—30 Грамів
г) для ялівника............................10—20 Грамів

Перед ужитєм треба сіль добре вимішати, навіть пересіяти через решето, і старати ся о те, аби кожда штука худоби дістала свою
пайку, т. є. аби одна штука не дістала за мало, а друга за богато соли, бо за велика скількість соли може мати шкідний вплив на зьвірячий 
організм.

для овець і кіз 
для свиней

ж) для коней . . ...,.................. 10—20 Грам їв

Краєвий Заряд продажи сопи (Виділ краєвий у Львові).

% Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я
приймав вамовленя і посередничить в закупні':

ж  Сьвітдо церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. 'р

5  в и « ° ї
*}' в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. "у
Ф  за бочку І0С0 місце продукциї. ф
Ф  Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї ф  
Ф  по: зр. 9'20, 10‘20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 1220 франко ф
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З — , 3 70, 410, 4-90 франко. — ф
ур Иііьші товари по умірених цінах. 71—?

«ЙЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖ ІЖЖЖЖ Ж» ЖЖЖЖЖЖЯ 
Де Ви купили сей ГОДИННИК? Ж

ж  У ІВАНА СЕЛЬТЕНРАЙХА
годинникара ц. к. зелізниць державних,

на площі Марияцкій, ч. 8. &
з порукою дворічною, за 3 зр. 75 кр. Се г ' “ '
Найбільший склад годинників у Львові.

Так при продажі як і при направі ру- 
чить ся він ретельно на два роки.

• Цінники на зкеланв даром.

&Ж&&Жжжж 137 9—10
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Видає й відповідає за редакцию: СтеФан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.
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